
Результаты исследования анкет детей 

«Питание в школьном лагере глазами детей» 
1.  Нравится  ли  тебе   питание в лагере?  

– да - 95%;  

- нет – 5% 

2. Устраивает ли тебя ежедневное меню?  

– да – 95%,  

- нет – 5% 

 

3. Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи?  

Да – 94%,  

нет – 6% 

 

4. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала?  

-да -100%;  

- нет – 0% 

 

5. Считаешь ли ты завтрак в лагере необходимым?  

да -100%;  

- нет – 0% 

 

6. Нравится ли тебе завтрак в лагере? 

-да -100%;  

- нет – 0% 

 

7. Что ты любишь кушать в лагере на завтрак?  

–Кашу - 58%,  

- разное -42% 

 

8. Как часто дают в лагере овощи и фрукты?  

Каждый день – 100% 

 

9. Дают ли в лагере овощи?  

да -100%;  

нет – 0% 

 

10. Дают ли вам в лагере фрукты?  

-Да – 100%  

- нет-0% 

 

11. Отличается ли ваш рацион в течение недели разнообразием блюд?  

- да – 94%,  

- нет – 6% 

 

12. Считаете ли вы ваше питание в лагере полезным, питательным?  

-Да – 100%  

- нет-0% 



 

Вывод:  

Питание в лагере детям нравится, питание полезное и питательное, рацион 

питания в течение недели отличается разнообразием блюд, фрукты и овощи 

дают каждый день. Воспитанники лагеря удовлетворены качеством 

приготовления пищи и работой обслуживающего персонала. 
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